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Odbor restrukturalizace se přesune ze sekce bankovních obchodů a restrukturalizace do
sekce finanční stability. Cílem této změny je využít vzájemné synergie při plnění jednoho z
hlavních úkolů ČNB, jímž je dlouhodobá stabilita finančního systému. V souvislosti s touto
změnou dojde od 1. června k přejmenování dotčených sekcí na sekci bankovních obchodů a
sekci finanční stability a restrukturalizace.

Bankovní rada zároveň rozhodla o jmenování nového ředitele sekce bankovních obchodů. Od 1.
června se jím stane Petr Frydrych. Jeho náměstkem bude Ondřej Strádal, který bude i nadále
pověřen řízením odboru správy devizových rezerv. Odbor korunových a devizových intervencí nově
povede Daniel Krejčí.

Petr Frydrych je absolventem Matematicko-fyzikální fakulty Univerzity Karlovy. V ČNB pracuje od
roku 1995 v odboru správy devizových rezerv. Zde zastával pozici správce portfolia, v roce 2001 byl
jmenován ředitelem odboru správy devizových rezerv, od roku 2005 řídí odbor korunových a
devizových intervencí a působí jako náměstek ředitele sekce bankovních obchodů a
restrukturalizace. Ve své profesní činnosti se dlouhodobě věnuje oblasti implementace měnové
politiky.

Ondřej Strádal je absolventem Institutu ekonomických studií Fakulty sociálních věd Univerzity
Karlovy a od roku 2003 je držitelem titulu Chartered Financial Analyst. Svou profesní kariéru začal v
ČNB jako obchodník na peněžním trhu a následně působil jako portfolio manažer odpovědný za
správu devizových rezerv. Poté pracoval v londýnské pobočce investiční banky Goldman Sachs. Mezi
lety 2016 a 2019 zastával z rozhodnutí bankovní rady ČNB pozici poradce výkonného ředitele v
Mezinárodním měnovém fondu ve Washingtonu. V letech 2008–2016 a od roku 2019 do současnosti
působí jako ředitel odboru správy devizových rezerv ČNB, kde řídí tým portfolio manažerů.

Daniel Krejčí vystudoval Fakultu financí a účetnictví VŠE v Praze a Institut ekonomických studií
Fakulty sociálních věd Univerzity Karlovy. V letech 1995–2007 pracoval na různých pozicích v ČSOB,
naposledy jako ředitel obchodování úrokových a komoditních derivátů pro klienty. V roce 2007
nastoupil do ČNB, kde do roku 2019 zastával funkci náměstka ředitele sekce řízení rizik a podpory
obchodů odpovědného za odbor řízení rizik. Od roku 2019 pak v bance působí jako vrchní dealer a
zástupce ředitele odboru správy devizových rezerv. 
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